

**EDITAL 06/2014**  
**RETIFICAÇÃO 01 - Resultado da Prova Didática (Ordem Alfabética)**

A Comissão Examinadora do Concurso Público para cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, regido pelo Edital 06/2014, divulga a **Retificação Nº 01 do Resultado da Prova Didática** para a **Matéria/Área de Conhecimento Geografia do Brasil com ênfase em Geografia Física**.

**Onde se lê:**

---

Francisco de Souza Fadigas (UFRB)  
Presidente

Bruno de Oliveira Dias (UFPB)

Vânia Palmeira Campos (UFBA)

**Leia-se:**

---

Oldair Del'Arco Vinhas Costa (UFRB)  
Presidente

Ângela Maria Soares (UFU)

Rildo Aparecido Costa (UFU)

---

Cruz das Almas, 05 de novembro de 2014

Elvis Lima Vieira  
Presidente da Comissão O.S. Conselho Diretor 040/2014